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JOUSAEES]|M?
BIZIE, TABRTATS L

a = int(input())
b = int(input())

print(a + b)

JOUSAEESE;M?
BIZIE, TABTATS A

a int(input())
b int(input())

print(a + b)

8 (FT—ZDANY)) a, blZ
F—AR—FhoRITER-> - AN ZEHT
ZITE S

!
a+btLWHHEHRDT—%%
TFTARTLAICHESD
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JOUSAEES]|M?
BIZIE, TABRTATS L

a = int(input())
b = int(input())

print(a + b)

EH\(T—Z2DANY) a, bl
F—AhR—FhoRITER->7-ANZEH T
ZITE S

|
a+b tWLWHSHERKRDT—%%
TFTARTLAICHA
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JOUSAEESE;M?
BIZIE, TABTATS A

a int(input())
b int(input())

print(a + b)

¥ (FT—2DANY) a, bl

F—h— D DFITR- - AN Z BT

= |TE B Xinput() EANEXENE LTBHIS
|

a+b &WSHERERDT—42%

TARATLAICHD
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JOUSAEES]|M?

BIZIE. TAKBTAT T L

a = int(input())
b = int(input())

print(a + 1)

EH (T—Z2DOANY)) ab

F—R—FHh 2T > AN ZEHKT

= |TELB Xinput) BANEXENE LTRHIS
!

a+b EtWSHERERDT—42%

TFTARTLAICHA
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JO03ARBEDEL?

BIZIE. TAKBTAT T L

a int(input())
b = int(input())

print(a_+ b)

¥ (T —ZDANY) a, bl
F—AR—FHhoRITER->7-ANZEHT

!
at+bEWHAHERKRDT—%%
TFTARTLAICHESD
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JO03ARBEDEL?

BIZIE. TAKBTAT T L

a = (input())
b = (input())

print(a + b)

M (F—ZDANY)) a, blZ
FaR—FDORITE T ANZ BT

a+b\EWSHERKRDT—4%
T4 RATLAICHB
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JOTSAFEDSEL ?

O— F MBI L TWD

c BEWTHBHIELAEBEICZHRLET
=> WIZE Z L.
EWTHBZELLPYFEEA

e HRRZLELCERL TWLWAWE
BEbhsZATNn<lY £7T
FZIEE > ZD input() &)
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JOUSAEESIEML?

a = int(input())
b = int(input())

print(a + b)

all2,blc3%5z2%¢&
BRI ZNEFNESRBTL L D?

a = input()
b = input()

print(a + b)
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JO03ARBEDEL?

a int(input())
b int(input())

print(a + b)

output : 5 ~HEFELTREIND

a input()
b input()

print(a + b)

output : 23 XNFEHELTREND
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JO03ARBEDEL?

e HRRZELCERL CWLWAWLE
BEbhs ATl £T
Iz IEE > ZD input() &)

o BTNV oL BEDTHANDEA
FlrElL &5 (Z5—%2aERLT
BE L)
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TOISAEESHL ?

« Python/& (Pythonic) I2Z< &

- Eff traffic_light ICESDEDT— 2%
MTHLzelcLELED

if(traffic_light == "7R"):
stop()

else:
go()

23

TOTSAFESEL ?

« Python/@ (Pythonic) I2&< &+

- E# traffic_light ICESDEDT -2 %
AMNMTHELZEICLELES

if(traffic_light == "7#R"):

if &L ET!

24
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if 32

(G
RIOVIER 1
ROLIEA

o XEANEI-INBENEBIAITWET
o JLIBAFIFXDFER ICERA <
EITEINET
({83 : PythonlzEHD X & £V %
47Ty FTRY)
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if X

(G
RIVIER 1
ROLIEA
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if 32

if(RHER):
RIOVIER 1

else:
RIVIER 2
RLIEA

FHEANHI-EIND L NEBL%Z,
WIZINBIINITLE2EITVET

o ALIBAXIXX DR ICE®RA <
EITINFT(fXXDEELEY DN
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if X

if(RHE):
VIBEDN
else:

RVIE 2
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if 32

(FHR1):
RIVIER 1
(RHEFN2):
RIVIER 2

ROLIE 3
RLIE A
« 3IDULDORIRHAEETT
ESE Wb
- B => 4]
— B =>&H2H
o H => JLIE2
o B => 123
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it X
l

=1 i &= %

s P
AIED ALIE3
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=S R

ZERDEZH
BEDRBHIT-LWEHATY
- W INNILE(True)

- Z5 ThRiFniEE(False)
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RN

A==B--ALBDEHIEL W
A>=B:---A=B
A<=B:---A=B

A<B | muss

A>B

Al=B - ALBDEAFL <AL
(A # B)

(AisB-- ALBARLA 7Yz o b)
— Iz X type(“hello”) is string
32
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e CI

a =10

if(a == 10):
print(”1")

elif(a >= 10):

print(”2")
else:

print(”3")
print("4")

« BALHADENDTLED?

33

e C I

a =10

if(a == 10): =
print(”1")

elif(a >= 10):

print(”2")
else: EHIhD
print(”3")
print(”4") < ifXICEARGRELT

& HEDIFXDEEFEYIE

output: 1
4

34
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e C I

a =10

if(a == 10):
print(”1")

elif(a < 20):

print(”2")
if(a < 20):

print(”3")

print(”4")
print(”5")

« BAELHDENDTLED?

8 CI

if(a == 10): ¢ &
print("1")

elif(a < 20): <« HEDIFXDEEEYIE
print(”2”) #®HND

Jawvsl >

if(a < 20): ¢ B

print(”3")
print(”4”)
print("5") <« if3CIZRARACELT
output: 1
3
4
5
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Do>THKD

« LRATAT—LEE-THEL LD

AN%E2OFITES
G (/=) ,C (Fa%),P (v¢—) T
Hanl
s BEBETILIIGENT
— IXOHICIIXEEC L TEET
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Do>THKD

« LRATAT—LEE-THEL LD

print(“
elif(b == “C”
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Python(ZIZfBICH IR LK T—2 %
KHOEMNET—2BELH Y £ |
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> — St

o list
T—RDEFY H#HID LS IZIKS
(CEZETUW S )

o HEICIE.

NEF D oh-ERDESR]
CERADLIEHR VNPT LTS
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T =BG

o list
a=1[1,2, 3] AF-WAHREL
e MEUHL
print(a[0]) -1 A°HA
al0]=1 - 1%KA

index(RZF) 1Z0A B F Y £9

a,=1
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T =BG

o listiEAIERTI(KRESZLZHND)

at Wi listoREICEZEBMNT S
— a.appendGENL 7= \LME)

o listOHBAUBICEEZBEAT S

— a.insert(E@A L 7-\MuIEBOEZ Dindex,
B L 7= L E)

42
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T =BG

o listiZAIERTCI(RKESH2ZLZHND)

listOBHEDERZHIBRT 5
— del a[#IBR L 7=\ B dDindex]
* 7-1% a.remove(HIkR L 7= L MiE)

— listRICEICEAA->TWB &
SBEOHL DD HAHIREIND
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T =BG

e listz2vy—F9 %
a.sort()

a=1[4,1, 3, 2]
print(a)
a.sort()
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T =BG

o listo—EERY HET (RF 4 R)
o alfcBEDindex : KEDindex +1]

a=1[0, 1, 2, 3]

print(al1:3])

« output: [1, 2]

45

> — St

« fLZHWVWAWVWADH D

s tuple
— ZFETEHRV(mmutable®) listd Z &
- Bk a=(1,23,4) #-LWEgRL

— print(al0]) ---TE3
— al0] ={& -—TEAHL
— a.append(f&) - TEARL
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T =BG

« ICHWVWAWAH S
e dict
- ¥—CtEEEY FTRIFTS
— index®Xb W ICxF—%IEET S
(BT E T L)

— a={dog”:“4 X", (¥—): (&)}
DELIICEETS

— al@BmL7-\wF—] =8 iL7ME
TEMTE?

47

T =BG

o IZHWVWAWNWADH S
e dict

a =1 :
print(al D

al =
print(al D

output: 4 X
N
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T =BG

e fIICHWVWAWNAEHB
 set
- &4
B BRI L&V
— JEFRfMAIFES R Tuian
- B5:a=1{3,1,4,1,5,9}
Ihix{1,3,4,59 tWS3EEICAD
— JEjfN: a.addGENNL 7= \LMiE)
HlBR: a.remove(HIBk L 7= LME)

49

T =BG

e MIZHWAWNWAHB
e LWEIILEBEZA2HEHY FHA
(FELNFWEEICHEARES)

« £%: Dive into Python3

http://diveintopython3-ja.rdy.jp/native-datatypes.html
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for X

s FALANEBZAEDLZEYRLEZWE E -
- ALXZAEHZELDIENNANNALL

« WBHEIL-—TIHBE
AT — MWD
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for X

« TARBEIFZIOWVD EEIS
RIHBEXT

- a=1[1,2,3,4,56,7]
- BIEZ3TH-7HhFEYZFAELALL
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for X

o L—=THEHENE--

a=1[1, 2,
print(alo]
print(al1]

print(al2]
print(al3]

« PoTonFEAR

53

for X

« L—TEES L

a=1[1,2, 3,4, 5,6, 7]
for i a:

print(i%3)

e Av—H1I 1
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for X

o NN—THELILX|EforXTT

i U~ (BFTI):
A3

e TORICYURMERTL)DREN
JEEFIC AN TWHWEET
1ABTdi=alo],
2EIBTlki=all], &AW FT

55

for X

e TDARICYURMERTL)DREN
JEFIC AN TWEET
1ABdi=alo],
2EBTlxi=all]l, &AW FT

(0] | (2] | [2] ] [3]|[4]]..
112|134 ]5]..

e

i B2 A& HA
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for X

c TICEEINZDIEHETETT

a=1[1,2, 3, 4,5, 6, 7]
print(a)

for i a:
i+=1
print(a)

« IhTaliEEHmbl) FHA
output: [1,2,3,4,5,6,7]
[1,2,3,4,5,6,7]
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for X

Q. URKMEMEDLARWITE, nEIIL—7
IH-WEEFESLESLLD?

A. range(n) #XhH Y ICEZTFT

for i range(3):
print(i)

output: 0
1
2
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Do>THKD

» Fizzbuzz
e 1A BI00E TOEICDWNT -
- 3TEIY)YyIhniL “Fizz"
- 5TEI)YIniniL “buzz”
- WA TE Y UniL “Fizzbuzz”
- EboTHEVUNARTNIZEEZZOEE

o forll—7 +if XEHEAEHLET
Z2WTHFELLD
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